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Draht-Zuggriffe anbringen:  
Schneidedraht (1) wie abgebildet in Zuggriff (2) 
und Klemmelement (3) einfädeln. 
Zuggriff (2) über Klemmelement (3) zurückführen 
und Drahtende (4) einklemmen. 

 

Verletzungsgefahr!  
Drahtende (4) darf nicht aus Zuggriff (2) 
herausstehen. 

Zuggriff (2) kann mit Sauger (5) während der 
einzelnen Arbeitsschritte an der Fahrzeugscheibe 
oder Karosserie befestigt werden. Dadurch wir 
eine Beschädigung des Lacks vermieden. 
Zweiten Draht-Zuggriff am anderen Drahtende 
montieren. 

  

 

Arbeit mit Hilfsperson durchführen. 
Schneidedraht (4) muss in Schneidrichtung im 
möglichst spitzen Winkel (>45°) zur 
Klebstoffraupe (1) geführt werden. 
Klebstoffraupe (1) durch Ziehen an Zuggriff (2) 
durchtrennen und dabei mit Zuggriff (3) 
gegenhalten. 
Schneidedraht (4) mit Zuggriff (3) zurückziehen 
und darauf Achten, das Schneidedraht (4) immer 
auf Spannung gehalten wird. 
Restliche Klebstoffraupe analog durchtrennen. 
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Einfädeln der Schnur am Austrenngerät 

 
 
Im Regelfall wird die Klebstoffraupe vom Fahrzeuginnenraum gesehen entgegen dem Uhrzeigersinn 
durchtrennt. 

- Dafür muss Schnur wie in Bild A dargestellt in 
Austrenngerät eingefädelt werden. 

Bei ungünstiger Zugänglichkeit kann die entgegengesetzte Schnittrichtung erforderlich sein 
(fahrzeugspezifische Reparaturanleitung beachten). 

- Dafür muss Schnur wie in Bild B dargestellt in 
Austrenngerät eingefädelt werden. 

Schnur in Spule einfädeln und aufwickeln, dabei Schnurende einklemmen. 
Beim Aufwickeln der Schnur muss die Drehrichtung am Austrenngerät eingehalten werden. 
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